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Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Академічна доброчесність передбачає виконання і дотримання положень й 

понять передбачених ст. 42 «Академічна доброчесність» ЗУ «Про освіту» та 

відповідних вимог ЗУ «Про вищу освіту». Зокрема відповідно п.2 ч.3 ст.32 ЗУ 

«Про вищу освіту» керуємося Кодексом академічної доброчесності Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини, затвердженого на 

засіданні вченої ради університету протоколом №4 від 28.11.2017 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття 

курсу. Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати 

пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) 

занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних 

тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо 

підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Вивчення новітніх підходів до управління формуванням виробничої 

інфраструктури підприємства, результативності її використання є підвищення 

ефективності виробництва; набуття вмінь обґрунтовувати і використовувати 
організаційні напрямки допоміжних господарств. 

Чому це треба вивчати? Формування системи теоретичних і прикладних знань про методи і процеси 

управління формуванням, функціонуванням виробничої інфраструктури для 

розвитку підприємства, набуття навичок і знань наукового підходу до 

вирішення проблем, що стосуються формування виробничої інфраструктури 
підприємства. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Здатність застосовувати науковий, аналітичний, методичний інструментарій, 

використовувати міждисциплінарні дослідження аналізу стану розвитку 

глобальних та локальних ринків готельних та ресторанних послуг для 

розв’язання складних задач розвитку готельного і ресторанного бізнесу 

Здатність систематизувати та синтезувати інформацію для врахування крос-

культурних особливостей функціонування суб’єктів готельного та 

ресторанного бізнесу 

Здатність планувати та здійснювати ресурсне забезпечення діяльності суб’єктів 

готельного і ресторанного бізнесу 
Здатність створювати і впроваджувати продуктові, сервісні, організаційні, 
соціальні, управлінські, інфраструктурні, маркетингові інновації у господарську 
діяльність суб’єктів готельного та ресторанного бізнесу 
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Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність визначати та критично оцінювати ключові тренди розвитку сфери 
гостинності та застосовувати їх для формування нових моделей бізнес-процесів 
у готельному та ресторанному бізнесі 
Ініціювати, розробляти та управляти проектами розвитку суб’єктів готельного 
та ресторанного бізнесу із врахуванням інформаційного, матеріального, 
фінансового та кадрового забезпечення. 
Розробляти, впроваджувати та застосовувати сучасні методи оцінювання 

ефективності впровадження інновацій в готельно-ресторанному бізнесі 

Зміст дисципліни Інфраструктура в системі виробництва. Управління системою ремонтно-
технічного обслуговування виробництва Управління системою забезпечення 
виробництва технологічним оснащенням Управління системою енергетичного 
забезпечення підприємства. Управління системою транспортного 
обслуговування виробництва. Управління системою матеріально-технічного 
забезпечення підприємства. Управління системою інформаційно-
комунікаційного забезпечення 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 

видів завдань: підготовка доповідей за заданою проблематикою дисципліни, 

поглиблене опрацювання окремих лекційних тем або питань; підготовка до 

поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні контрольних запитань, 

питань для самодіагностики, самостійне опрацювання теоретичного матеріалу 

за зазначеною тематикою; обов’язкових письмових індивідуальних навчально- 

дослідних завдань (за вибором студента) . 

Міждисциплінарні зв’язки Стратегічний менеджмент сфери послуг, Стратегічний маркетинг сфери послуг 

Інформаційне 

забезпечення 

(з репозитарію, фонду 

бібліотеки УДПУ та ін.) 

1. Методи та інструменти аналізу і прогнозування ринкової ситуації в 

забезпеченні стійкості суб’єктів господарювання: монографія / за заг. 

ред. Н. В. Шандової. Херсон : ОЛДІ-ПЛЮС, 2021. 280 с. 

2. Петрович Й.М. Управління діяльністю організаційно-виробничих систем: 

навч. посібник. К. : Знання, 2021. 510 с. 

3. Варипаєва Л. М. Інфраструктура готельного і ресторанного господарства: 

методичні рекомендації для самостійного вивчення дисципліни. Харків, 

2015, 74 с. 

4. Дячков Д.В. Управлінські аспекти інформаційної безпеки: теорія, 

методологія, практика: монографія. Запоріжжя: Вид-во «Інтер-М», 2019. 

424 с. 

5. Зінченко О.А., Павліщій Д.О., Зінченко Д.С. Інвестиційні ресурси: сутність, 

механізм залучення та роль в економічному розвитку підприємства. Вісник 

Приазовського державного технічного університету. Серія: Економічні 

науки. 2017. Вип. 33. С. 50-57 

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 
Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 

розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в 

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла 

Тичини – види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з 

дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 

Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 

порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 

 

 

Розробник Олена ГАРНИК  


